



石黄高速沧州主城区互通式立交工程等项目正在加快推进

到2025年,全市公路通车里程将达20010公里

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 ——稳经济 促发展 看行动

本报讯(通讯员 张荣华 马天一 记者 苏少静)石黄高速沧州主城区互通式立交工程正在加紧建设;津汕高速公路改扩建工程正在积极完善前期手续……记者从市交通运输局获

悉,我市各交通项目正在加紧推进。到2025年,全覆盖、一体化的公路网将基本建成,全市公路通车里程将达到20010公里,密度将达到141.18公里/百平方公里;乡镇公交化运营率将达到

100%,基本实现县、乡、村三级物流节点全覆盖。

据悉,我市将聚焦“四个围绕”,建设畅达高效的现代化公路网。

围绕服务京津雄区域协调发展,推动公路协同融合,积极推进京沪高速津冀界至沧州主城区段扩容等项目前期工作,加快推进荣乌高速沧州段改

扩建、327省道廊沧界至沧雄界段等项目建设,完善雄安新区周边路网布局。

围绕服务沿海经济发展战略,推动黄骅港集疏运公路体系建设,加快曲港高速、邯港高速等建设和337国道、338国道、307国道升级改建,构建形成黄骅港北、中、南三条集疏运公路通道。

围绕服务新型城镇化战略,推动城乡公路建设,构建完善以中心城区为原点的放射状路网布局,推进县域之间便捷通畅的公路互联互通,持续推进“四好农村路”建设。

围绕“人享其行、物畅其流”,畅通“微循环”,打造东出西联、南北贯通、畅达高效的现代化公路交通体系。

为维护“遛百病”期间秩序,我市城管部门提醒广大市民——

爱护环境 文明出行

本报讯(记者 张倩)今天是农历正月十六,沧州有“遛百病”的习俗。我市城管部门提醒广大市民,要爱护环境,文明出行。

我市城管部门专题调度市

区城管执法、园林、环卫、市政设施等部门,全力做好“遛百病”期间各项保障工作。他们将加强执法力量,对重点部位实行严管严控,取缔占道经营等行

为。我市城管部门提醒广大市民,要自觉维护良好的城市环境,不占用街道、公园、广场等场所摆摊设点,规范停车;要注意安全,禁止触摸路灯及亮化设施;不乱扔垃圾,保

持环境整洁;不破坏公共设施,维护市容市貌;不乱穿马路,不在人流聚集区域奔跑打闹,禁止可能引发事故的不文明行为。

盐山

成为省级节水型城市

本报讯(记者 苏少静)日前,省住建厅、省发改委联合发布通报,公布2022年度第二批“河北省节水型城市”名单,盐山县榜上有名。

据介绍,近年来,盐山县全面加强集约取水管理,持续提升节水技术和工艺,不断加大节水设备和器具配备,积极倡导循环用水、一水多用、重复利用和污水处理回用,全县节水工作成效显著。

截至目前,盐山县已建成公共节水单位44家,节水型党政机关达100%,节水型单位覆盖率达81%;建成节水型小区17个,节水型小区覆盖率达62%;重点用水企业全部达到节水型企业标准,工业用水重复利用率达92.8%。

我市去年进出口总值481.98亿元

位居全省第三

本报讯(通讯员 陈润生 吴科斌 记者 苏少静)昨天,记者从沧州海关获悉,我市去年实现外贸进出口总值481.98亿元,位居全省第三;较2021年同比增长28.12%,增速位居全省第二,高于全省24.22个百分点。其中,出口

294.35亿元,同比增长28.34%;进口187.63亿元,同比增长27.76%。

一般贸易稳中有升,占主导地位。2022年,我市一般贸易进出口货值467.43亿元,增长28.21%,占全年进出口总值的96.98%;加工贸易进出口货值

9.89亿元,增长38.91%;保税物流进出口货值4.5亿元,增长10.85%。

2022年,我市民营企业进出口货值412.68亿元,增长32.89%,占全年进出口总值的85.62%;外商投资企业进出口货值58.82亿元,增长1.01%;国

有企业进出口货值10.49亿元,增长41.17%。

据了解,我市主要出口产品有机电产品、钢材、基本有机化学品、高新技术产品等;主要进口产品有原油、铁矿砂及其精矿等。



黄骅港矿石码头

实现首月装卸生产“开门红”

本报讯(通讯员 张存毅 记者 李圣哲)昨天,记者从黄骅港矿石港务有限公司获悉,矿石码头1月份共接卸船舶84艘次,完成货物吞吐量691.8万吨,提前7天超额完成了公司既定的生产任务指标,实现首月装卸生产“开门红”。

今年以来,黄骅港矿石港务有限公司围绕安全、环保、服务三项重点工作。业务部门及时掌握大宗散货市场行情,了解客户采购货类和发运信息。春节期间,矿石码头与各口岸管理部门密切沟通,及时掌握天气、潮汐和预报港船舶

货物品类等相关动态信息,并根据货物属性、作业工艺等提前组织协调好相关机械、工具和人力配备。与此同时,他们加强货物的集疏港管理,与相关部门精准衔接,合理安排场地,优先安排直提货物至港外堆存,保障了船舶作业、货物

集疏港、场地堆存良性循环。针对春节假期和冬季现场作业特点,技术部门加强设备点检,对用电和环保设备增加现场巡查频次,及时排查解决问题隐患,保证了生产作业安全高效进行。

孟村

第三个户外劳动者驿站揭牌启用

2月3日,运河区市场街道办事处迎宾路社区举办第三届民俗文化节。丰富多彩的传统文艺表演,让市民大饱眼福。
魏志广 赵玉柱 摄

本报讯(记者 苏少静)近日,孟村团结路户外劳动者驿站揭牌并投入使用。

据介绍,户外劳动者驿站主要服务对象为环卫工人、快递员、网约送餐员等各类城市户外劳动者,免费为他们提供多功能充电设备、微波炉、饮水机等设施以及基础医疗急救药物。

截至目前,孟村共建成户外劳动者驿站3个,完善了服务功能,拓展了服务范围,为户外劳动者提供更多便利。